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Overview



1 . What is the year level of the child you are considering when you answer this survey? 

Question overview

Module name Parent National School Opinion Survey 
2018/2019 

Module owner WA Public Schools

Category None

Mandatory No

Type Single response multiple choice

Answered 7

Not answered 0
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Kindergarten Pre-primary Year 1 Year 2 Year 3 Year 4 Year 5

Num % Num % Num % Num % Num % Num % Num %

Number 2 29% - - - - - - - - 2 29% 2 29%

Year 6 Year 7 Year 8 Year 9 Year 10 Year 11 Year 12

Num % Num % Num % Num % Num % Num % Num %

Number - - - - - - - - - - - - - -

Other

Num %

Number 1 14%
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2 . Please rate the items below. 

Question overview

Module name Parent National School Opinion Survey 
2018/2019 

Module owner WA Public Schools

Category None

Mandatory Yes

Type Multiple rating (multi row likert)

Answered 7

Not answered 0

Rating Score

Strongly agree 5

Agree 4

Neither agree nor disagree 3

Disagree 2

Strongly disagree 1
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Strongly 
disagree

Disagree Neither agree 
nor disagree

Agree Strongly agree

Num % Num % Num % Num % Num %

Teachers at this school 
expect my child to do 

their best. 
- - - - - - 6 86% 1 14%

Teachers at this school 
provide my child with 
useful feedback about 

their school work.  

- - - - 2 29% 1 14% 4 57%

Teachers at this school 
treat students fairly.  

- - 1 14% - - 3 43% 3 43%

This school is well 
maintained.  

- - - - - - 2 29% 5 71%

My child feels safe at 
this school.  

- - - - - - 1 14% 6 86%

I can talk to my child’s 
teachers about my 

concerns.  
- - 1 14% - - 3 43% 3 43%

Student behaviour is 
well managed at this 

school.  
- - 1 14% - - 3 43% 3 43%

My child likes being at 
this school.  

- - - - 1 14% 3 43% 3 43%

This school looks for 
ways to improve.  

- - 1 14% - - 2 29% 4 57%

This school takes 
parents’ opinions 

seriously.  
- - 1 14% - - 4 57% 2 29%

Teachers at this school 
motivate my child to 

learn.  
- - - - 1 14% 3 43% 3 43%
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My child is making good 
progress at this school. 

- - - - 3 43% - - 4 57%

My child's learning 
needs are being met at 

this school. 
- - - - 3 43% 1 14% 3 43%

This school works with 
me to support my child's 

learning. 
- - 1 14% - - 2 29% 4 57%

This school has a strong 
relationship with the 

local community.
- - - - - - 1 14% 6 86%

This school is well led. - - 1 14% - - 3 43% 3 43%

I am satisfied with the 
overall standard of 

education achieved at 
this school.

- - - - 1 17% 1 17% 4 67%

I would recommend this 
school to others.

- - - - 1 14% 2 29% 4 57%

My child’s teachers are 
good teachers.

- - 1 14% - - 2 29% 4 57%

Teachers at this school 
care about my child.

- - - - - - 2 29% 5 71%
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3 . There have been many changes during this year, please list some of the positives for you and your child. 

Question overview

Category General

Mandatory No

Type Extended text response

Answered 7

Not answered 0

Home learning revealed to me the extent to which my child will go in order to not participate in structured home learning. I 
include this as a positive because I now know that a bit of a different approach will be needed next time, and this is leading me 
to put thought into how that might look.

It was a great opportunity to do school work with the whole family.

I have learned a lot more about what is actually taught at school.  In the past it was superficial,  whether that was for my own 
lack of time or other things.  I had a better idea at what is being done, and therefore we had more connection about learning 
items.  
In addition, having more home time to do cooking, craft, chores (!!) and gardening has been wonderful.  All those practical 
things that they need for the world that are often hard to squeeze in on weekends.

Wasn't with both parents still needing to work, parent at home not engaged/equipped to help.

The school was able to provide learning during the covid-19

Our teacher made many efforts with creating online learning available to our family. We live rural, and with the daily farm work 
I didn't have time to access the facilities, as our son is in kindy I didnt feel it was a priority, so we intergrated some learning into 
the daily farm duties eg counting, colours, etc.

My child was able to attend school for most of term 1
Talking more about the world and how good where we live
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4 . What have been some of the negative changes for you and your family? 

Question overview

Category General

Mandatory No

Type Extended text response

Answered 4

Not answered 3

It didn't overly affect us out here, other than our son missing his teacher & friends

I can't think of anything negative from the Covid period. 
It was hard for me to balance a stressful time in my own work (due to covid) and homeschooling but we got there in the end.

There were feelings of resentment, guilt and exasperation at an unprecedented level. The strain led us to stop trying to do 
home learning during term 1.

Teacher not being at school large portion I feel did not support my child's learning, by being put in another class.
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5 . What did you learn about your child while they were learning at home? 

Question overview

Category General

Mandatory No

Type Extended text response

Answered 4

Not answered 3

Not applicable

Not relevant for us, I spend 24/7 with my kids anyway

I saw how their attention spans changed. 
I learned how they need things explained. 
In short, i learned more about how to teach..  
not that i spent a very long time doing it in the end!

Weak areas.
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6 . What changes would you like us to keep as we return to 'normal'? 

Question overview

Category General

Mandatory No

Type Extended text response

Answered 3

Not answered 4

I have always thought that lots of extra curricular activities and sports events,  dress up days and more are lots of fun.  
However, what I realised is that not all of that is necessary, and that while things like dress ups are fun, they are not necessary 
every term.  (same with the STEAM night) 
I'd like a more "less is more" approach. 
I would also like to keep up regular updates from teachers via Class Dojo. 
I'd personally prefer if the whole school used one platform for updates,  rather than one for every classroom.

More sport times
Excursions 

Like more feedback on what they are working on and how they are progressing.
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7 . Have you any concerns for the future of schooling? 

Question overview

Category General

Mandatory No

Type Extended text response

Answered 4

Not answered 3

Worried about how they are socially at school. Not sure if what they say is always true. There is alot of dialogue that involves 
words like " not fair " " not listened to " not going to bother. Makes me concerned about how engaged my children are and if 
they aren't why ?

Numbers of children at the school

I strongly disagree with covid testing being introduced into schools, and do not want it happening in our school

To date, i have found the school system/curriculum quite bureacratic and not that flexible.  My caveat is that within that 
bureacracy Walpole is trying very hard. I think that there is enormous opportunities around  innovation in education, and that 
would definitely include a homeschooling component.  
I have stated for years that i think that the Walpole school is approaching crisis in terms of numbers and I continue to think 
that. There would be a way to say relevant and viable but it would need more flexiblity than the government offers.  I think that 
is sad for the community...
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8 . Did you feel the school supported the home learning program? 

Question overview

Category General

Mandatory No

Type Extended text response

Answered 6

Not answered 1

Yes (2)

They were challenging times and I feel that the school did the best they can. Different teachers had very different approaches 
and I thought that was interesting.

No but the teachers were trying to get the hang of it all too so everyone just does the best they can.

Yes.

YES!
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9 . How has this experience increased your understanding of the role of the teacher? 

Question overview

Category General

Mandatory No

Type Extended text response

Answered 6

Not answered 1

I was already aware of the work they do

Of course

Teachers have great skills to be able to teach more then 2 or 3 kids.
Being able to teach online and in the classroom
Hold kids attention on subjects

YES

I have so much greater appreciation for the ability to teach, and also the systems that go into teaching certain concepts.

Yes.
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10 . Is there anything else you feel we need to know that would improve education at Walpole PS? 

Question overview

Category General

Mandatory No

Type Extended text response

Answered 4

Not answered 3

Within the constraints of the education department and the curriculum as interpreted by the official system i think the school 
does very well. I think that it would retain better numbers if it were able to be more innovative, but that is dreaming I suspect.

Would like to know more about support services that attend walpole. Eg guidance councillors, I know I can call school just 
would be good to come out in newsletter or something so as parents we can be more proactive to get our child involved mf 
needed.

Involving sport into education

Having a male teacher and an injection of new teachers
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